

## **ATTESTATION OF CONFORMITY 2024**

## CERTIFICATE OF COMMITMENT AS A SUPPLIER OF PERFUME COMPOSITIONS ACCORDING TO ECOCERT ORGANIC & NATURAL COSMETICS STANDARDS

Certification Body ECOCERT Greenlife attests that the company:

Eskage Eskamint Schierholz GmbH Rögen 32 23843 Bad Oldesloe

undertakes for the period mentioned below to respect the requirements of the reference document «Organic & Natural Cosmetics Standards».

Valid from the 01/01/2024 to the 31/12/2024

This document attests that the company mentioned above markets perfume compositions approved by ECOCERT Greenlife. It does not attest the conformity of all of the perfume compositions issued by this company if the procedure laid down by ECOCERT Greenlife is not respected.

The present document belongs to ECOCERT Greenlife. It must be returned upon simple request. Only the signed original is valid.

Emilie CHERHAL ECOCERT Greenlife Head-Manager,

